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Inleiding 

De heer B.H. Krijnen stelt namen de fractie VVD Koggenland de volgende technische vragen over de capaciteit van 

De Droomgaard: 

 

 

 

Vraag 

De huidige school heeft reeds vóór ingebruikname zijn volle capaciteit benut. Met de afronding van de wijk De 

Buitenplaats worden eind 2021 nog eens 40 woningen opgeleverd. 

 

1a. Kunnen de kinderen die in De Buitenplaats gaan wonen nog naar De Droomgaard? 

 

1b. Is er voor hen een schoolkeuze (Sprankeling of De Leveling) binnen Avenhorn/De Goorn, is er nog ruimte op 

beide scholen? 

 

Antwoord: 

 

1a. Ja. 

1b. Ja.  

 

 

Vraag 

De beoogde wijk Avenhorn West zal een nieuwe druk geven op de instroom van het leerlingenaantal van De 

Goorn/Avenhorn. 

 

2a. Hoe zijn de verdere uitbreidingsmogelijkheden van De Droomgaard? 

 

2b. Wat zijn de prognoses van leerlingenaantallen, voor de komende tien jaar? 

 

Antwoord: 

 

2a. Op de verdieping aan de noordzijde is op basis van het concept flexibel bouwen rekening gehouden met 300 m2 

uitbreidingsmogelijkheden.  
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2b. Bij de besluitvorming over het beschikbaar stellen van het investeringsbudget is een leerlingenprognose in 2017 

opgesteld. Op basis hiervan is een huisvestingsbehoefte vastgesteld van 27 lokalen voor 625 leerlingen tot 2036. In 

2019 hebben we deze prognose geactualiseerd en dit gaf geen aanleiding tot bijstelling van de prognose.  

 

 

 

 

Vraag 

De instructieklassen op de drie vleugels zijn klein, en maken daarom gezamenlijk gebruik van een leerplein (iedere 

vleugel heeft een eigen leerplein). De beoogde leerpleinen op de midden- en bovenbouw binnen het vernieuwde 

schoolconcept zijn echter zo vol dat enkele klassen gebruik maken van de gemeenschappelijke ateliers 

(praktijkruimtes), het vooraf beoogde concept kan niet worden toegepast. Er zijn geen “vrije lokalen” waar nog in 
gewerkt kan worden. Elke meter wordt reeds benut. Ouders hebben angst voor leerachterstanden bij hun kinderen 

omdat de school vol is en de combinatie met de constructie van open lokalen zorgt voor onrust en minder focus. 

 

3a. Hoe verhoudt het leerlingenaantal zich ten opzichte van het aantal vierkante meters en in hoeverre past dit bij 

de norm? 

3b. Waarom zijn er niet meer leslokalen gebouwd? 

 

3c. Waarom is er niet overwogen om de mogelijke uitbouw direct bij de nieuwbouw te realiseren? 

3d. Hoe ziet het vervolgproces eruit voor het realiseren van meer lesruimte? 

 

Antwoord:  

 

3a. Er is gebouwd voor 625 leerlingen conform de norm (brutovloeroppervlakte) van 3515 m2. 

3b. De Droomgaard is gebouwd met instructieruimtes, leerpleinen en ateliers. 

3c. Gezien de prognose was daartoe geen aanleiding. 

3d. Mocht de noodzaak blijken in de toekomst wordt daar door de schoolbestuur conform de bepalingen in de 

verordening voorzieningen huisvesting onderwijs een aanvraagprocedure voor gestart.  

 

 

 


